

Corrections to

“On the Natural Frequencies of a Hollow Cylinder for Acoustical
and Electrical Excitations”, by Harold Levine

Journal d'Analyse Mathématique, Vol. 30, 1976, pp. 355–371.

The bottom line on page 370 should read:

when these are introduced . . .

The third line on page 371 should read:

the latter assumes the transcendental form